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V sobotu 27.září 2025 byl zahájen nový 
ročník nejvyšší české soutěže České 
korfbalové extraligy, a to utkáním 
historicky nejúspěšnějšího klubu české 
korfbalové historie KCC Sokol České 
Budějovice proti KK TJ Sokol Koblov a 
první koš nové sezóny si připsal 
českobudějovický kapitán Petr Pešák, 
který nasměroval svůj tým k nejvyššímu 
vítězství kola a k prvnímu místu v tabulce 
po prvním kole. Druhé utkání kola nabídlo 
reprízu finále minulé sezóny, v němž 
mistrovský Vosíme.cz Korfbal Prostějov 

nestačil na KK Brno a podlehl na domácí palubovce 16:20. Poslední utkání nabídlo premiéru 
maďarského družstva SC Guardians v české nejvyšší soutěži, které nastoupilo ve Znojmě a po 
vyrovnaném průběhu podlehlo košem znojemského Křupala v poslední vteřině zápasu. Nejlepší 
maďarský celek současnosti, několikanásobný účastník Ligy mistrů a maďarskými reprezentanty 
napěchovaný tým projevil eminentní zájem hrát českou nejvyšší soutěž již těsně před sezónou 
2024/2025, ale nebylo dostatek času zrealizovat toto angažmá. Letos již STK vše připravila a maďarské 
družstvo tak uvidíme nejen v ČKE, ale i v nejvyšší soutěži dorostu ČDKE. 

Zajímavostí prvního kola nejvyšší soutěže je i pohled na tabulku střelců, které vévodí jeden z nejstarších 
hráčů extraligy. Po prvním kole je totiž nejlepším střelcem osmikošový českobudějovický veterán 
Krejčí, a to ve věku téměř 42,5 roku. Velmi zajímavý je pohled na věkové meze, v nichž se pohybovali 
ti, kteří nastoupili do 37.sezóny v nejvyšší korfbalové soutěži. Nejstarší hráčkou a současně i nejstarší 
střelkyní je českobudějovická Jana Nejedlá, a to věku 47 let, 5 měsíců a 10 dní, zatímco nejmladším 
účastníkem byl o více než třicet mladší juniorský reprezentant Martin Pospíšil z KK Brno, který v minulé 
sezóně ještě slavil titul v OZP 1.lize starších žáků, a to ve věku 17 let 1 měsíc a 8 dní.    

Po zahájení nejvyšších soutěží dospělých a dorostu minulý víkend, 
kdy bylo odehráno vedle tří zápasů dospělých i osm zápasů v České 
dorostenecké korfbalové extralize, bude víkend nadcházející patřit 
úvodním utkáním v dalších soutěžích – v sobotu bude dvěma turnaji 
zahájena nejvyšší soutěž starších žáků OZP 1.liga, když diváci uvidí 
nejlepší české hráče v kategorii U16 v Bohumíně a v Prostějově a 
současně bude na programu v Kolíně i první turnaj v Lize mladších 
žáků ve skupině Čechy. Neděle pak bude dějištěm úvodního turnaje 
v moravské skupině Ligy mladších žáků, který bude hostit obhájce titulu SAM Kozlovice a rovněž se 
uskuteční první dva turnaje druhé nejvyšší soutěže dospělých 1.České korfbalové ligy.       

Komise rozhodčích Českého korfbalového svazu připravila a realizovala v minulém týdnu ve čtvrtek 
tradiční on-line školení rozhodčích před zahájením sezóny. Tentokráte bylo toto školení, jehož se 
zúčastnily více než dvě desítky aktivních rozhodčích, věnováno zejména úpravám pravidel, které vzešly 
v platnost od 1.září a jejichž cílem je zatraktivnění průběhu hry pro diváky a zjednodušení pro hráče a 
trenéry. Samotná aplikace těchto pravidel pak byla během hracího víkendu bez větších komplikací a 
skutečně znamenala plynulejší rozehrání restartů a rovněž trenéři několikrát využili nové možnosti k 
požádání o oddechový čas v době, kdy není přerušena hra a jejich svěřenci mají míč ve své moci. 


